

04 नवंबर 2024

Lakeside हाई स्कूल की वरिष्ठ विद्यार्थी बनी ड्रेस कोड क्यूसेडर से राज्य सलाहकार

नवंबर में, जब 2024-2025 राज्य विद्यार्थी सलाहकार परिषद का पहला आयोजन होगा, तब लेकसाइड हाई स्कूल की वरिष्ठ विद्यार्थी Anna Katz, Georgia में शिक्षा के भविष्य को प्रभावित करने वाले महत्वपूर्ण आवाजों में से एक होंगी। राज्य स्कूल अधीक्षक Richard Woods ने Anna को राज्य भर से चुने गए मात्र 74 विद्यार्थियों में से एक के रूप में चयनित किया है। इस वर्ष, वह अपने स्कूल के साथ-साथ पूरे DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट (DCSD) का परिषद में प्रतिनिधित्व करेंगी।

Anna ने अपनी नियुक्ति की खबर सुनकर कहा, "मुझे बहुत खुशी हुई।" "मैंने तुरंत उन विषयों के बारे में सोचना शुरू कर दिया जिन्हें मैं बैठकों में उठाना चाहती थी।"

पक्षसमर्थन के प्रति Anna का जुनून स्कूल के दूसरे वर्ष में उत्पन्न हुआ जब उन्होंने DCSD की ड्रेस कोड नीति पर अपना फ्रीडबैक दिया। इस बात से अवगत होने पर कि मौजूदा नियम समकालीन सामाजिक मानकों के अनुरूप नहीं हैं, उन्होंने अपनी आवाज़ उठाई। उनके पक्षसमर्थन ने डिस्ट्रिक्ट को नीति अपडेट करने के लिए प्रेरित किया, ताकि सुनिश्चित किया जा सके कि यह नीति विद्यार्थियों की व्यक्तिगतता का सम्मान करे और कल्याण को प्राथमिकता दे।

Anna ने कहा, "उस अनुभव से मुझे एहसास हुआ कि निर्णयकर्ताओं तक पहुंच पाना कितना प्रभावशाली होता है।" "परिवर्तन की वकालत करना तब बहुत आसान हो जाता है जब आपको सत्ता में बैठे लोगों से सीधे संवाद करने का अवसर मिलता है। मुझे लगा कि विद्यार्थी सलाहकार परिषद में शामिल होने से मुझे राज्य स्तर पर विद्यार्थियों की आवाज़ का प्रतिनिधित्व करने का एक बेहतरीन अवसर मिलेगा।"

अधीक्षक Woods ने नए परिषद सदस्यों के प्रति उत्साह व्यक्त किया।

अधीक्षक Woods ने कहा, "ये युवा नेतृत्वकर्ता Georgia के भविष्य का प्रतिनिधित्व करते हैं, और उनकी आवाज़ें महत्वपूर्ण हैं, क्योंकि हम अपने राज्य में शिक्षा की दिशा को आकार देना जारी रखते हैं।" "मैं उनके विचारों, अंतर्दृष्टि और दृष्टिकोणों को सुनने के लिए उत्सुक हूँ, क्योंकि हम यह सुनिश्चित करने के लिए मिलकर काम करते हैं कि प्रत्येक विद्यार्थी को सफल होने का अवसर मिले।"

Georgia शिक्षा विभाग द्वारा गठित राज्य विद्यार्थी सलाहकार परिषद विद्यार्थियों को नीति निर्माण में शामिल करता है। परिषद यह सुनिश्चित करता है कि शैक्षिक नीतियां राज्य भर के विविध विद्यार्थियों को एकजुट करके उनके अनुभवों को प्रतिबिंबित करें। सदस्यों का चयन उनके नेतृत्व, सामुदायिक सेवा और शैक्षणिक उपलब्धियों के आधार पर किया जाता है।

यह परिषद विद्यार्थियों और राज्य शिक्षा अधिकारियों के बीच एक महत्वपूर्ण कड़ी के रूप में कार्य करता है। पूरा वर्ष, सदस्य राज्य की नीतियों पर राय प्रदान करते हैं, प्रमुख शैक्षिक मुद्दों पर चर्चा करते हैं, अपने स्कूलों का प्रतिनिधित्व करते हैं और पूरे Georgia में सामुदायिक सेवा परियोजनाओं में भाग लेते हैं।

DCSD की एकमात्र प्रतिनिधि और मेट्रो Atlanta की कुछ प्रतिनिधियों में से एक के रूप में, Anna को अपने प्रतिनिधित्व वाले विविध विद्यार्थी समुदाय के बारे में गहरी जानकारी है और वह विभिन्न दृष्टिकोणों को बढ़ावा देने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

उन्होंने कहा, "मैं एक महिला विद्यार्थी और यहूदी हूँ, इसलिए मैं अपने अनुभव साझा कर सकती हूँ।" "लेकिन मैं मानती हूँ कि मैं हिस्पैनिक, अश्वेत या पुरुष विद्यार्थियों के अनुभवों को पूरी तरह से नहीं समझती हूँ। इससे मुझे सक्रियता से सुनने और बैठकों के दौरान उनकी चिंताओं को सामने लाने की चुनौती मिलती है।"

Anna जिन प्रमुख मुद्दों को संबोधित करने की योजना बना रही हैं उनमें से एक है स्कूलों में अनुशासनात्मक असमानता। Georgia Tech में दोहरे नामांकन वाली विद्यार्थी के रूप में, वह Atlanta पब्लिक स्कूलों में स्कूल अनुशासन असमानताओं पर केंद्रित एक सार्वजनिक नीति वर्ग परियोजना के माध्यम से इस विषय पर गहराई से अध्ययन कर रही हैं। वह एक स्कूल बोर्ड सदस्य के सहयोग से यह जांच कर रही हैं कि अश्वेत विद्यार्थियों को उनके श्वेत सहपाठियों की तुलना में किस प्रकार अनुपातहीन रूप से अधिक दंडित किया जाता है।

Anna ने कहा, "परिषद के साथ मेरे काम का प्राथमिक उद्देश्य अनुशासन संबंधी असमानताओं के मुद्दे को हल करना और यह सुनिश्चित करना है कि सभी विद्यार्थियों को स्कूल जाने का अवसर मिले।" "और मैं स्कूल अनुशासन के कारण ड्रॉपआउट दरों पर भी चर्चा करूंगी।"

अपने पक्षसमर्थन प्रयासों के अलावा, Anna अपने स्कूल समुदाय में एक सक्रिय नेतृत्वकर्ता भी हैं। वह यहूदी विद्यार्थी संघ की अध्यक्ष और Mock Trial टीम की सह-अध्यक्ष के रूप में कार्य करती हैं। नागरिक अधिकार वकील बनने की आकांक्षा के साथ, वह परिषद में अपनी भूमिका को व्यापक सामाजिक प्रभाव की दिशा में एक कदम के रूप में देखती हैं।

उन्होंने कहा, "मैं सभी DeKalb विद्यार्थियों का प्रतिनिधित्व करने के लिए उत्सुक हूँ।" "मुझे आशा है कि हम न्याय करेंगे और सकारात्मक बदलाव लाएंगे जिससे सभी को लाभ होगा।"